Asezdrile omenesti reprezinta un spatiu geografic ocupat in mod permanent de o anumita populatie. Acestea
pot fi asezdri rurale (sate) sau asezdri urbane (orase).

I.in coloana A sunt notiuni referitoare la asezdrile rurale, iar in coloana B sunt definite aceste notiuni. Asociaza
prin sageti notiunea din coloana A cu definitia corespunzatoare din coloana B.

A B
- locuitorii care trdiesc si isi desfasoara activitatea la sate
mosie suprafata din asezarea rurala unde locuitorii si-au construit casele
- suprafata din asezarea rurala unde sunt amplasate terenurile pe care locuitorii isi
opulatie . v
poptat desfasoara activitatea (muncesc)

I. Desenul de mai jos prezinta schematic tipurile de sate, in functie de caracteristicile mediului geograficin care
sunt amplasate. Analizeaza acest desen si compleaza tabelul cu informatiile solicitate.
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1iL. Citeste cu atentie afirmatiile urmatoare si raspunde cu Adevarat (A) sau Fals (F), incercuind varianta corecta:

1. Primele orase au aparut in Evul Mediu. A F
2. Cele mai numeroase asezari omenesti se gasesc in zonele muntoase. A F
3. Populatia asezarilor rurale desfasoara activitati legate

de cultura plantelor si cresterea animalelor. A F
&, Urbanizarea reprezinta fenomenul de crestere a populatiei rurale. A F

IV. Orasele sunt foarte diferite ca aspect, marime si functii. Avand in vedere aceste elemente, noteaza pe spatiile
punctate cate doua caracteristici pentru:

a. orasele antice:
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